

# 深夜,黄河南岸多处起火

## 由于限宽墩挡住消防车,消防官兵徒步百米救火



消防人员正在灭火。

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 李树林) 11月10日深夜,省城黄河南岸黄河大桥东侧的树林突然出现多处火情,济南公安消防二十一中队、十七中队的消防官兵及历城森林消防人员迅速赶到现场灭火,1小时后险情解除。

10日晚10点半,黄河

南岸黄河大桥东侧的树林内出现多处“火龙”。“少说也有八九处。”现场目击的张先生说,起火的是树林内的杂草和落叶。由于当晚西南风,火借风势四处蔓延,有的“火龙”长达五六十米,火苗蹿起一人多高;最短的也有七八米长的样子。

11日下午,记者在黄河大坝南岸看到,大坝北

的多处树林内黑黄相间,不过位置比较分散。

当晚接到报警后,济南公安消防二十一中队的官兵迅速赶到现场灭火。由于坝上限宽墩的限制,体积庞大的消防车难以通过,消防官兵徒步百余米跑到火场。与此同时,济南公安消防十七中队的官兵、历城森林消防以及当地街道办事处

工作人员也相继赶来增援。

救援人员兵分多路,利用风力灭火器、铁扫帚等专业森林灭火工具进行扑救。

1个小时后,火情彻底解除。

目前,此案警方已介入调查。

(图片及线索提供者 林先生 方先生)

## 酒店灶火引燃排烟管道

### 火顺管道蹿出,烧毁相邻的简易房

本报96706热线消息(记者 姬生辉) 11日中午,燕子山路一家酒店的厨房灶火引燃排烟管道中积存的油渍,火苗顺着管道蹿出,导致紧挨一居民楼的两间板房被引燃。

11日下午2点半,市民杨女士骑车行至燕子山小学附近时,看到路东边的一家酒店内20多人蜂拥而出,“都是身穿制服的酒店员工,他们站在路边,很害怕的样子。”杨女士看到,该酒店南侧突然冒出一米多高的火苗,还有很多白色浓烟。“大约过了10分钟,两辆消防车赶到,消防队员架起水管,有的往酒店里跑,有的直奔楼外冒明火处灭火。”

2点50分,记者赶到火灾现场看到,两辆消防车停在一家名为“瓦山新寨”的酒店门前。酒店内,两名消防队员在满是浓烟的厨房内手持高压水枪正在灭火。一名消防队员告诉记者,他们赶到厨房时,几名酒店的工作人员正持干粉灭火器灭火,但因炉灶上方的排烟

管道火势较大,厨房内明火仍未完全扑灭,“厨房内还有两个一米多高的大煤气罐,为防止发生意外,我们迅速将煤气罐抬到了酒店外。”

记者看到,这家酒店为一座独立的二层楼房,南侧紧挨着甸柳五区的一栋居民楼。在酒店厨房外墙上,一条长五六米的排烟管道已被全部引燃,管道末端仍有火苗蹿出。距此不足两米处,在酒店楼外,居民在储藏室上搭建的两间简易板房已烧毁大半。简易房上方两米左右就是一根高压电线,电线绝缘胶皮部分已被烤化。

3点10分左右,经过消防官兵的努力,大火终于被扑灭。经过再次排查确定无安全隐患后,消防队员撤离现场。据消防队员介绍,引起火灾的原因可能是厨房工作人员在炒菜过程中,所用灶火过大导致排烟管道油渍燃烧,从而造成厨房着火。幸因酒店内人员撤离及时,并未造成人员伤亡。



**馬可波羅磁磚**

分店分布: 銀座家私北店/銀座家私燕山店/銀座家私中心店  
 紅景美凱龍店/居然之家北區店/居然之家樺蔭店/金牛建材市場

活动时间:2010年11月6日至28日

# 爱家乐购

## 炫享至尚生活

**厂家直供数款惊爆产品**

瓷质哑光砖800x800惊爆价**69元/片**

瓷质抛光砖800x800惊爆价**86元/片**

限量销售先到先得,更多惊爆价产品详见店内标示

# 全场最低 **3折** 起惠购!

服务热线  
466-888-2222

华耐·立家 | 华耐·立家 专业为家

↑ 济南总部: 历下区经二路10号  
 ↓ 各区分公司: 详情请见店内标示